
Театар безумља 

 

 

Колико год ми покушавали по инерцији тзв. нормалног живота 

заобићи све најаве разних новоцивилизацијских мера чувене 

глобалистичке елите кроз недавно прокламовани план Пакт за 

будућност, локомотива овог у историји незаблеженог напада на човека 

хучи поред читавих друштава и сваког дана доноси нову реалност. У 

првом реду се ова констатација односи на усклађивање законске 

регулативе са горе наведеним Пактом и Агендом 2030. Па је тако код 

нас већ промењен Закон о заштити становништва од заразних 

болести, те се сада одлуком СЗО или УН може прогласити здраствена 

криза  и то без услова који су до сада били потребни, него онако од 

ока и по процени ових отворено глобалистичких структура. И тада 

почиње театар безумља, тада се суспендује Устав Србије, уводи 

ванредно стање, дозвољена је примена силе у процедури присилног 

узимања здраственог третмана, дозвољен је прогон чланова породица 

итд итд... Надаље, ових дана се заокружује и оквир у вези 

дезинформација и контроле свих информација како то свака диктатура 

потребује, па је у процедури нацрт Закона о изменама и допунама 

Кривчног законика који прописује казне, примену силе и остале 

процедуре на плану забране информација који нису за глобалистичке 

уши пожељна музика. И према само овим наводима грађани Србије 

могу бити „збринути“ у затворе готово сваког дана. Такав однос 

према објавама на друштвеним мрежама као главним извором 

кретања информација за глобалне и националне службе безбедности 

доживели су већ грађани широм света. Тако је у Великој Британији у 

протеклим месецима при нарастајућем терору миграната, грађани  

због објава на друштвеним мрежама хапшени и осуђивани на 

вишегодишње казне. Успут се планира аболација хиљада 

криминалаца да би се створио простор за изгреднике речи и 

диктатуру против истине. У међувремену због тзв. непослушности 

грађана у Кини је на црну листу стављено 8,5 милиона Кинеза. Ови 

грађани Кине са ниским друштвеним рејтингом који су често стекли и 

због биометријског праћења 24 сата дневно као и због објава на 

мрежама живе са строгим ограничењима без могућности кориштења 

јавног превоза, превоза авионом, нема уписа деце у жељене школе и 

ко зна шта још може да се пропише у новој светској утопији.  
 



Опет у међувремену у складу са анагажованошћу познатих лажних 

антиглобалиста са друштвене плаформе Мета су склоњени руски 

медији и 200 милиона група са члановима из Руске Федерације и 

Ирана. Свакако овом приликом треба поменути да на Икс платформи 

је дозвољена порнографија са малолетним лицима, док је у исто 

време блокиран интервју са жртвом педофилског ланца. Надаље, ако 

се објављују садржаји против климатске агенде или се говори у 

прилог фосилних енергената или против ел. аутомобила такођер 

стижу казне и блокаде. 
 

Трагедија геноцида над децом 

 

Међутим, све до сада нисмо навели један интересантан захтев Пакта 

за будућност који је иначе у склопу депопулације, а то је слободан 

приступ абортусу као посебано истакнут захтев. И док најчувенији 

глобалиста који брине о светском здрављу продаје витамине за 

труднице у Африци, супруга овог филантропа је донирала 200 

милиона долара болницама за абортусе, а има и невероватних 

информација да су се за ове болнице у САД издвојиле кроз више 

десетина година и 80 милијарди долара. Те тако док бринемо о 

животињама и биљкама кроз бројне организације до тада милиони 

деце страдају у „нормалном свету“ и још нормалнијој цивилзацији. 

Кад смо већ код нормалности, ипак, да додамо да се у свим 

ресторанима брзе хране углавном са запада налазе људски остаци и 

које се индустрије још хране од ове трагедије геноцида над децом 

можемо само претпоставити. Или можда и о овоме требамо ћутати. 
 

Проговоримо и о ратним околностима врлог новог света. Иако 

извесност великог рата нашег доба није у анализама многих 

коментатора, Руска Федерација је мобилисала негде око 2,5 милиона 

нових снага војних јединица ако је веровати овим бројевима у 

очекивању НАТО напада оних снага које су распоређене дуж хиљада 

километара границе са Русијом. Руска Федерација је отвореним 

оглашавањем да ће употребити све расположиво оружје у одбрани 

своје територије обавестила светску јавност о стању ратног 

конфликта. На другој страни израелски војници на информама носе 

мапу која обухвата данашњи Израел, Газу, Западну обалу, Либан, део 

територије Јордана и Египта, па у складу са овим, такођер, отворено 

декларисаним планом можемо закључити да ли ће бити Трећег 

светског рата. И свакако не заборавимо милионе мигранта који су са 



дебитним картицама са логом УН у војничком маршу окупирали 

бројне државе света спремних да буду укључени у потребна 

ангажовања различитих струтура. Па, није ваљда толико уложено у 

овај процес миграција да би ови нови емигранти седели беспослено у 

најлуксузнијим хотелима.  Пре ће бити да они потпуно ослобођени 

моралне и политичке одговорности могу недвосмислено допринети 

реализацији утопијског плана Пакта. 
 

БМВ економска трансформација 

 

И коначно осврнимо се и на стање у нашој држави у којој протести 

полако добијају замах указујући на економску девастацију, док се 

уговарају милијарде, за сада 18 милијарди евра дуга за организацију 

КОПа 2028. Корпорација Блек Рок је откупила наводно део наших 

дугова обезбедивши се природним и другим ресурсима Србије и  

суновратни пир велеиздајничке машине се наставља. Све  више 

изгледа да ће у Србији да се проведе тзв. БМВ економска 

трансформација, да ће велеиздајничка машина све ресурсе Србије 

укључујући и грађане Србије претоворити у приватно власништво 

корпорација и поклоника овог режима који  се са прстима у масти 

куну у свог великог вођу говорећи како је сачуван мир и благостање. 

Да ли ће велеиздајник послати амбасадора у Приштину у процесу 

реализације мапе пута примене француско-немачког плана до краја 

ове године или ће предати и светиње на КиМ под покровитељство 

Ватикана није најважније питање за ове „срећнике“ са масним 

прстима. Да ли ћемо чекати да се донесу Закони у складу са 

потписаним Пактом за пакао и тако полако улазити у клопку коју су 

нам поставили велеиздајници и глобалисти или ћемо коначно 

испоставити један једини захтев – Оставку тзв. председника 

Александра Вучића и Владе Републике Србије због још недовршене 

листе противуставних дела? Или ћемо се потенцијално одлучити на 

тај неопходни чин, свуда у свету прихватљив захтев против оних који 

крше Устав овај пут у свим члановима Устава, у моменту кад се 

клопка затвори и када будемо суочени са свом комплексном агресијом 

која ће бити формирана од ове власти и носиоца глобалистичког 

наступа у име Пакта за будућност. Због несагледивих последица 

деловања ове власти, предлог је да се формира Влада националног 

спаса или неко друго прелазно решење од нестраначких личности 

који би пре ступања у реализацију такве Владе потписали планиране 



активности у којима би незаобилазно били суспензија 

велеиздајничких спроразума и Пакта за будућност посебно у делу 

дигиталног идентитета са обавезом да се уреди изборни процес у 

року од једногодишњег мандата. И после више циклуса протеста са 

стотинама хиљада грађана на улицама градова Србије никада овај 

захтев није испостављен, никада грмљавина грађана – Одлази 

Вучићу- није стигла до бина и говорника и коначно резултат је у 

складу са захтевима. Сва обећања власти и тихо повлачење поводом 

масовних протеста значи само реформулацију и нови напад на 

ресурсе у другом облику и моделу. Поновићемо и овом приликом, 

природа велеиздаје и њених починиоца је да нема ресурса у држави 

Србији који неће бити предмет издаје јер је то једини излаз онима 

који су већ починили најтежа кривична дела против националних 

интереса. Према томе једини излаз из овог зачараног круга је 

супростављање даљњем деловању ове власти која је отоврено стала 

на страну окупатора и глобалиста. Што неко каза: „Окупимо се пре 

него што нас окупе у логору“ 

 

Наравно, нисмо заборавили месецима постављано питање:“Где је 

мала Данка, који су резултати истраге поводом овог случаја?“ Да ли је 

отмица мале Данке у некој вези са ОИ 2024?  
 

Наравно, још једном поменимо и групу грађана која неуморно 

посећује протесте и сведочи о овој одсудној борби за опстанак. 
 

„Борба за опстанак је неминовност и нико је уместо нас неће моћи 

изборити!“ 

 

 

Врчин, 4.10.2024. 


